

## Zmluva o poskytovaní IT služieb

<b>Objednávateľ:</b>	<b>Technická obnova a ochrana železníc, a.s. (TOOŽ)</b> Sídlo: Sad SNP 667/10, 010 01 Žilina IČO: 43 861 105 IČ DPH: SK2022502812 Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline Oddiel: SA, vložka číslo: 10617/L Bankové spojenie: ČSOB, a.s. pobočka Žilina Číslo účtu: 25662713/7500 V zastúpení: Paed Dr. Peter Kunkela, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ (ďalej len „objednávateľ“)
<b>Zhotoviteľ:</b>	<b>Creoneo s.r.o.</b> Sídlo: Bellušova 10, 974 01 Banská Bystrica IČO: 36 815 683 IČ DPH: SK2022422171 Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici Oddiel: Sro, vložka číslo: 13457/S V zastúpení: PhDr. Miroslav Miartuš ,konateľ spoločnosti (ďalej len „zhotoviteľ“)

### I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je poskytovanie služieb v oblasti informačných technológií v rozsahu potrieb objednávateľa s prihliadnutím na dva špecifické objemy: 1. Správa softvéru a správa softverových aplikácií 2 . správa hardvéru

### II. Cena a splatnosť

Cena je stanovená dohodou zmluvných strán vo výške 340 ,- EUR bez DPH mesačne. V cene bude účtovaná DPH podľa platných predpisov .

Cena je splatná na základe faktúry. Splatnosť faktúr je 14 dní odo dňa vystavenia faktúr. Podmienkou úhrady faktúr je vždy autorizácia výkonov za fakturované služby oprávnenou osobou za TOOŽ,a.s. Ing. Peter Grom obchodný riaditeľ .

### III. Ostatné dojednania

V rozsahu paušálneho poplatku je stanovené 50 servisných hodín u zákazníka resp. podpory na diaľku cez telefón alebo vzdialenú plochu a do 5 servisných výjazdov za mesiac. Servisný zásah nad určený rámec je spoplatnený sadzbou 9,- EUR/hod. + doprava 20,- EUR/výjazd. Vzdialená podpora nad rámec paušálu je 6,-EUR/hod.

#### IV.

#### Zachovanie obchodného tajomstva

Zhotoviteľ ma zakázané akýmkoľvek spôsobom šíriť akékoľvek informácie, ktoré by mohol získať pri spolupráci so spoločnosťou TOOŽ, a.s.. Je povinný nakladať s informáciami v režime tajné a akékoľvek informácie, ktoré by chcel použiť je povinný si na základe písomnej žiadosti autorizovať u vedenia spoločnosti TOOŽ, a.s.. V prípade porušenia je možné žiadať zhotoviteľa o vyplatenie jednorazovej pokuty, ktorá môže byť až do výšky 100 000,- EUR.

#### V.

#### Záverečné ustanovenia

Zmeny tejto zmluvy vyžadujú formu písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené, sa riadia ustanoveniami právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.

Strany sa zaväzujú urovnať všetky spory vzniknuté v súvislosti s touto zmluvou predovšetkým dohodou.

V prípade vzniku udalostí (sťahovanie, presun zamestnancov z generálneho riaditeľstva na strediská, príp. opačne) si všetky práce objednávateľ dohodne so zhotoviteľom na základe samostatného rokovacieho konania vždy pred realizáciou.

Ak by niektoré ustanovenie tejto zmluvy bolo alebo sa stalo neplatným, nebudú tým dotknuté ostatné ustanovenia tejto zmluvy. Zmluvné strany sú povinné bezodkladne neplatné ustanovenie nahradiť novým, zodpovedajúcim hospodárskemu účelu tejto zmluvy, ktorý zmluvné strany sledovali v čase jej podpisu.


Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa § 47 a zák. č. 546/2010, ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom každá zo zmluvných strán dostane jedno vyhotovenie.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali a že táto, tak ako bola vyhotovená, zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú si vzájomne vážne, zrozumiteľne a úplne slobodne prejavili, na dôkaz čoho pripájajú podpisy svojich štatutárnych orgánov.

v ..... dňa 01. 02. 2014

Objednávateľ:



PaedDr. Peter Kunkela  
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ  
Technická obnova a ochrana železníc, a.s.

Zhotoviteľ:



PhDr. Miroslav Miartuš  
konateľ spoločnosti  
creoneo s.r.o.

**creoneo** s.r.o.  
Info@creoneo.sk  
www.creoneo.com  
Tel.: +421 948 262 101  
Zelezná 10, 974 01 B. Bystrica  
IČO: 2622663, IČL: 71+510002 12/11